

## پدر یک قاتل: پسرم ارزش زنده ماندن ندارد، هر چه زودتر اعدامش کنید

**بخش اجتماعی**– اول آبان جوان ۲۵ ساله‌ای در خیابان طلوع ۱۳ مشهد درحالی که سوار بر خودرو قصد عزیمت به محل کارش را داشت، هدف ضربات چاقوی شوهر خواهرش قرار گرفت و به طرز ناجوانمردانه ای به قتل رسید.

در پی وقوع این حادثه تلخ، بلافاصله تحقیقات قضایی از سوی قاضی کاظم میرزایی (قاضی ویژه قتل عمد) آغاز و مشخص شد که متهم جوان ۳۴ ساله ای به نام مجتبی است که همسرش به دلیل اختلافات خانوادگی و خلافکاری های وی حدود یک سال قبل از او طلاق گرفته و به خانه پدرش بازگشته است. ادامه بررسی ها حاکی از آن بود که روز حادثه مجتبی پس از یک ماه تعقیب برادرزنش، درحالی که خود را مانند یک شیخ کرده و عینکی نیز به چشم زده بود، او را به قتل رسانده و متواری شده است.

بن متهم قبل از نیز خانواده همسرش را تهدید به اسیدپاشی کرده بود. این گزارش حاکی است: متهم بعد از ۴۸ ساعت از وقوع جنایت و در حالی که با صدور دستورات ویژه قضایی، خود را در محاصره کارآگاهان می دید، به ناچار تسلیم قانون شد. متهم در جلسه بازجویی به قاضی میرزایی گفت: می دانستم پدرزنم تک پسرش را خیلی دوست دارد به همین خاطر وقتی طلاق همسرم را گرفت من هم به قصد انتقام جویی برادرزنم را کشتم تا این گونه آن‌ها را عذاب بدهم.

**سخنان عجیب پدر قاتل**

مرد ۵۶ ساله ای که پسر جوانش در یک ماجرای انتقام جویی هولناک، برادرزن خود را با ضربات متعدد چاقو به قتل رسانده است، به خراسان گفت: فقط با قصاص پسرم آرام می گیرم! آن چه می خوانید حاصل گفت وگوی یک ساعته با پدر بازنشسته ای است که به عنوان اولیای دم خواستار قصاص فرزندش شد!

**خودتان را معرفی کنید!**

من هادی «ع» هستم و ۵۶ سال دارم.

**◆ به چه شغلی مشغول هستید؟**

من بازنشسته شهرداری هستم و با حقوق اندک بازنشستگی (کارمندی) زندگی می گذرانم!

**◆ چه وقت از ماجرای قتل مطلع شدید؟**

زمانی که پسرم دست به جنایت زد من در سفر زیارتی عراق بودم. با تلفن ها به سختی تماس برقرار می شد تا این که بعد از چندین بار تلاش، بالاخره برادرم با من تماس گرفت و از حادثه ای خبر داد که قلبم لرزید! او گفت: مجتبی(پسرم) برادرزنش را با چاقو به قتل رسانده است و اکنون مراسم سومین روز خاک سپاری برگزار می شود!

**◆ شما چه کردید؟**

چه می توانستم بکنم! چگونه می توانستم به آن سید عزیز (پدر مقتول) حتی تسلیت بگویم! من و او سال ها همکار بودیم، همسایه بودیم، فامیل بودیم. از شدت شرم روی بازگشت به مشهد را نداشتم. فکر می کردم این حادثه تلخ برای یکی از

## {اجتماعی}

## پدر یک قاتل: پسرم ارزش زنده ماندن ندارد، هر چه زودتر اعدامش کنید

سال همسایگی دیوار به دیوار و همکار بودن با او، شناخت کاملی داشتم! حتی برای پسرم شرط گذاشتم و گفتم این دختر سید است و تو نمی توانی احترام او را نگه داری! باید هر شب که به خانه می روی اول دست همسرت را ببوسی، بعد وارد خانه شوی! اما متأسفانه …

**◆ ریشه بدبختی های فرزندت از کجا آغاز شد؟**

حسادت و بغل همه وجودش را می سوزاند! بی پرده بگویم پسرم به هیچ صراطی مستقیم نبود او حرف کسی را گوش نمی کرد! خودش را عالم به همه چیز می دانست، می خواست قدم های بزرگی بردارد! بلند پروازی و حسادت او را بیچاره کرد!

**◆ به چه چیزهایی حسادت می کرد؟**

به همه چیز حتی به برادرانش با آن که من بیشتر از همه فرزندانم به او می رسیدم چون متاهل بود، مخارجش را تامین می کردم اما او به اندازه‌های بغل در وجودش لانه داشت که مادرش می‌گفت:اگر من یک قاشق غذای بیشتر برای دیگر فرزندانم می کشیدم او بلافاصله اعتراض می کرد که آن ها را بیشتر از او دوست دارم! پسرم فقط خودش را می دید! و به همه کس و همه چیز حسادت می کرد!

**◆ فکر نمی کنید اعتیاد زمینه ساز این جرم بود؟**

او تا بعد از خدمت سربازی خوب بود! بعد از آن که مغازه خیاطی برایش راه اندازی کردم به سوی مواد کشیده شد. هنوز در دوران عقد بود که ماجرا را فهمیدم و او را بستری کردم! و بعد از آن هم سرزندگی اش رفت ولی متأسفانه به اعتیادش ادامه داد و این هم یکی از عوامل بدبختی های او شد به طوری که هر زنی نمی توانست در این شرایط زندگی کند!

**◆ پسر شما یک بار هم به جرم سرقت دستگیر شد؟**

درست است؟ بله! البته در دو سال آخر مستقیم با من صحبت نمی‌کرد! آن شب هم که به خاطر سرقت لاستیک دستگیر شد من به کلانتری نرفتم، فقط برادرش را فرستادم که متوجه شدم او دست به سرقت زده است!

**◆ فرزند شما مواد مخدر صنعتی مصرف می کرد؟**

نمی‌دانم! من این اواخر اصلا او را به خانه ام راه نمی دادم! چرا که نزد پدرزنش شرمنده بودم!

**◆ ولی او مدعی شده که بعد از مصرف شیشه برادر زنش را کشته است؟**

دروغ می گوید! من این حرف او را باور ندارم! او برای فرار از جرم و قصاص این ادعا را مطرح می کند!

**◆ مادرش چه می گوید؟**

او هم مانند من فقط می خواهد که مجتبی را زودتر قصاص کند!

**◆ شما یک پدر هستید! آیا این حرف را از صمیم قلب می‌گویید؟**

فقط خدا می داند که در دل من چه می گذرد! روزی که برای عرض تسلیت خدمت آن بزرگوار (پدر مقتول) رفته به او گفتم شما پرورنده را پیگیری کنید هرکجا لازم باشد من تعهد می دهم تا زودتر پسرم را قصاص کنید او ارزش زنده ماندن را ندارد! او به همه ظلم کرد آن هم به چنین خانواده ای که فقط یک پسر داشتند!

### بچه‌دزدی عجیب در استان فارس

**بخش اجتماعی**– رئیس اداره آموزش و پرورش شهرستان ممسنی در استان فارس خبر ربودن یک دانش آموز در شهر نورآباد را تایید و تاکید کرد که هنوز علت ربایش و هویت ربایندگان مشخص نشده است. رضا امیری بعدازظهر سه شنبه ۲۲ آبان در گفت و گو با ایسنا گفت: صبح روز گذشته (دوشنبه ۲۱ آبان) یک دانش‌آموز در مسیر خانه به مدرسه، توسط عده ای ربوده شده است. امیری در تشریح حادثه گفت: براساس اعلام راننده سرویس و شاهدان، چند خودرو بعد از سد کردن مسیر سرویسی که چند دانش آموز را از منزل آنان در حومه نورآباد به مدرسه منتقل می‌کرده، با استفاده از اسپری فلفل راننده سرویس را مصدوم و پیاده می‌کنند. وی گفت: ربایندگان ابتدا خودرو را به همراه تمام سرنشینان آن که همه دانش آموز بودند، به سرقت می‌برند اما بعد از طی حدود یکی دو کیلومتر، خودرو و تعدادی از دانش‌آموزان را رها کرده و یکی از آنها را به همراه می‌برند. امیری با یادآوری اینکه فرد ربوده شده دانش‌آموز ابتدایی بوده است، تصریح کرد: ربایندگان تنها یک دانش‌آموز را با خود برده‌اند و خودرو نیز به همراه تعدادی از سرنشینان رها شده است، گفت: هنوز در خصوص علت ربایش و هویت ربایندگان هیچ اطلاعات موثقی در دست نیست. رئیس اداره آموزش و پرورش شهرستان ممسنی با بیان اینکه این دانش‌آموز ساکن یکی از شهرک های اطراف شهر نورآباد بوده است، گفت: پیگیری پلیس برای شناسایی ربایندگان و علت وقوع این حادثه ادامه دارد. نیروی انتظامی در راستای شناسایی ربایندگان، از راننده سرویس مدرسه و دیگر شاهدان بازجویی کرده است.



اعضای خانواده خودم رقم بخورد…

**◆ چرا؟**

به خاطر این که بعد از بروز اختلافات خانوادگی بین پسرم و خانواده همسرش، او را به خاطر همه خلافکاری هایش از خانه طرد کردم! او هم من و خانواده ام را تهدید به مرگ می کرد و من پیش بینی این را داشتم که شاید من یا یکی از برادرانش را به قتل برساند! حتی زمانی که قصد رفتن به عراق را داشتم دو نفر را گذاشته بودم تا مواظب پسرم باشند که به خانواده ام آسیبی نرساند.

**◆ چرا به پلیس گزارش ندادید؟**

با پلیس ۱۱۰ هم تماس گرفتم! او تمهت های ناروایی به خانواده همسرش می زد، زندگی را به کام همه ما تلخ کرده بود اما وقتی نیروهای انتظامی آمدند فقط او را نصیحت کردند! حتی کارت ملی او را به خودش بازگرداندند چرا که پسرم مدعی بود کارتن خواب است!

**◆ چه اتفاقی افتاد که دختر همکارت را برای پسرت خواستگاری کردی؟**

خانواده آن ها (مقتول) آن قدر انسان های شریفی بودند که من بعد از این همه

### رمال به جای گشودن بخت دختر، حساب ۳۰میلیونی پدر او را خالی کرد

اظهارات این مرد نشان می‌داد درگاه بانکی که همسرش برای کمک به خیریه به آن مراجعه کرده جعلی بوده و متهم توانسته است از این طریق اطلاعات حساب بانکی او را به دست آورد و مرتکب سرقت شود. در نهایت مرد رمال با انجام تحقیقات پلیسی دستگیر شد. سرهنگ ابوطالبی، رئیس پلیس فتای استان یزد، درباره این پرونده گفت: متهم با ترند فیشینگ به همه اطلاعات بانکی شاکي دسترسی پیدا کرده و دست به سرقت زده بود، بنابراین کاربران هنگام نقل و انتقالات آنلاین حتما مراقب درگاه‌های جعلی و فیشینگ بانکی باشند تا در دام این شرگرد مجرمانه گرفتار نشوند.

او ادامه داد: درگاه امن بانکی باید با HTTPS://:

آغاز شود و یک علامت قفل بسته در کنار آن وجود داشته باشد. همچنین در واردکردن اطلاعات بانکی حتما از صفحه کلید مجازی استفاده کنید.

رئیس پلیس فتای یزد به کاربران تاکید کرد: به هیچ عنوان به تبلیغات مشکوک که با ترندهای اغواکننده کاربران را جذب می‌کنند، اعتماد نکنید و مراقب افراد شیاد و کلاهبردار در فضای مجازی باشید.

### آگهی ابلاغ مالیاتی

**در اجرای ماده ۲۰۸ قانون مالیات‌های مستقیم بدین‌وسیله اوراق مالیاتی مودی که آخرین نشانی آن در دسترس واحد مالیاتی نمی‌باشد به شرح زیر ابلاغ می گردد.**

ردیف	نام و نام خانوادگی	نوع شغل	اصل مالیات	عملکرد	نوع اوراق	شماره برگ تشخیص- برگ قطعی	نشانی اداره امور مالیاتی
						شماره برگ دعوت هیات حل اختلاف مالیاتی	
۱	ساحل تجارت سپهر	بازرگانی	۸۷۸/۵۵۵/۹۲۲	۱۳۹۴	برگ مطالبه جرائم (۱۶۹ مکرر)	۱۳۹۷/۰۸/۱۵-۵۵۳۳۷۸۱۸	اداره امور مالیاتی بندرانزلی
۲	ساحل تجارت سپهر	بازرگانی	۲/۴۲۲/۷۴۱	۱۳۹۴	برگ مطالبه مالیات (تکلیفی)	۱۳۹۷/۰۸/۱۵-۵۵۳۳۷۷۸۱	اداره امور مالیاتی بندرانزلی
۳	ساحل تجارت سپهر	بازرگانی	۲۹۸/۵۰۲/۲۵۰	۱۳۹۴	برگ تشخیص (عملکرد)	۱۳۹۷/۰۸/۱۵-۵۵۳۳۷۷۲۲	اداره امور مالیاتی بندرانزلی
۴	نار تجارت بندر	بازرگانی	۱۹/۰۸۲/۳۵۴/۴۶۰	۱۳۹۴	برگ تشخیص (عملکرد)	۱۳۹۷/۰۸/۱۳-۵۵۲۳۰۳۷۷	اداره امور مالیاتی بندرانزلی
۵	نار تجارت بندر	بازرگانی	۱۷۹/۶۲۸/۹۷۹	۱۳۹۴	برگ مطالبه مالیات (تکلیفی)	۱۳۹۷/۰۸/۱۳-۵۵۲۳۰۵۶۸	اداره امور مالیاتی بندرانزلی
۶	نار تجارت بندر	بازرگانی	۱۴/۱۰۷/۷۷۵/۸۶۸	۱۳۹۴	برگ مطالبه جرائم (۱۶۹ مکرر)	۱۳۹۷/۰۸/۱۳-۵۵۲۳۰۶۱۸	اداره امور مالیاتی بندرانزلی
۷	زرین تجارت پرند گیلان	بازرگانی	۷/۰۲۱/۸۴۱/۵۶۰	۱۳۹۴	برگ مطالبه جرائم (۱۶۹ مکرر)	۱۳۹۷/۰۸/۱۵-۵۵۳۳۷۶۶۶	اداره امور مالیاتی بندرانزلی
۸	زرین تجارت پرند گیلان	بازرگانی	۱۳/۹۱۱/۸۶۹	۱۳۹۴	برگ مطالبه مالیات (تکلیفی)	۱۳۹۷/۰۸/۱۵-۵۵۳۳۷۶۱۸	اداره امور مالیاتی بندرانزلی
۹	زرین تجارت پرند گیلان	بازرگانی	۱۰/۹۵۳/۰۶۳/۰۵۶	۱۳۹۴	برگ تشخیص (عملکرد)	۱۳۹۷/۰۸/۱۵-۵۵۳۳۷۵۷۰	اداره امور مالیاتی بندرانزلی
۱۰	ساحل آبی افق	بازرگانی	۹/۰۶۱/۹۳۹/۳۳۵	۱۳۹۴	برگ تشخیص (عملکرد)	۱۳۹۷/۰۸/۱۳-۵۵۲۲۸۶۳۶	اداره امور مالیاتی بندرانزلی
۱۱	ساحل آبی افق	بازرگانی	۱۶۳/۴۴۸/۵۰۷	۱۳۹۴	برگ مطالبه مالیات (تکلیفی)	۱۳۹۷/۰۸/۱۳-۵۵۲۲۸۶۸۴	اداره امور مالیاتی بندرانزلی
۱۲	ساحل آبی افق	بازرگانی	۶/۷۰۱/۶۷۳/۸۰۴	۱۳۹۴	برگ مطالبه جرائم (۱۶۹ مکرر)	۱۳۹۷/۰۸/۱۳-۵۵۲۲۸۸۱۶	اداره امور مالیاتی بندرانزلی
۱۳	آذر اطمینان سبلان	بازرگانی	۶/۵۶۲/۵۰۳/۰۳۴	۱۳۹۲	برگ تشخیص (عملکرد)	۱۳۹۷/۰۸/۰۷-۵۵۰۰۷۳۹۵	اداره امور مالیاتی بندرانزلی
۱۴	آذر اطمینان سبلان	بازرگانی	۱۳/۷۴۹/۴۴۷/۲۶۲	۱۳۹۲	برگ مطالبه جرائم (۱۶۹ مکرر)	۱۳۹۷/۰۸/۰۷-۵۵۰۰۷۴۵۰	اداره امور مالیاتی بندرانزلی

#### روابط عمومی اداره کل امور مالیاتی گیلان

سال نوزدهم/ شماره ۵۰۷۰

**سلامت**

### خاصیت بی نظیر عطر نارنگی بوی پرتقال



**بخش اجتماعی**– در بین میوه های پاییزی و زمستانی مرکبات جزء پرخاصیت ترین میوه ها به شمار می روند، که علاوه بر آب و و پوست آنها، بو و عطر مرکبات هم، فواید و خاصیت درمانی دارد. برای آشنایی با این خواص در این مطلب با ما همراه باشید.
کلا خانواده‌ی مرکبات پرخاصیت هستند و برای این فصل فوق‌العاده هستند. به خاطر اینکه در وهله‌ی اول سرشار از ویتامین مورد نیاز روزهای سرد هستند یعنی ویتامین C.

**اصلي‌ترین مشخصه‌ی غذایی مرکبات چیست؟**
کلا میوه‌های پاییزی و زمستانی سرشار از ویتامین C هستند و مرکبات در صدر لیست این میوه‌ها قرار دارند. پوست کلفت مرکبات از ویتامین C در برابر هوا و نور محافظت کرده و اجازه نمی‌دهد از بین برود. خوشبختانه مرکبات میوه‌ها مقاومی هستند و حتی مدت‌ها بعد از چیده شدن هم سالم و قابل‌استفاده باقی می‌مانند. پس برای اینکه این روزها ویتامین C مورد نیاز بدنتان را به خوبی جذب کنیداز مصرف مرکبات غافل نشوید. این ویتامین سیستم ایمنی بدنتان را قوی کرده و شما را از گزند بیماری‌ها دور می‌کند.

#### علاوه بر ویتامینC، مرکبات حاوی چه عناصر مغذی دیگری هستند؟

یکی دیگر از مشخصه‌های بارز مرکبات این است که سرشار از فلاونوئیدها هستند که ترکیباتی از خانواده پولی‌فنول‌ها محسوب می‌شوند. این ترکیبات آنتی‌اکسیدانی قوی با ویتامین C و اسیدهای ارگانیک همکاری خوبی دارند و دست به دست آن‌ها باعث تقویت بدن شده و رادیکال‌های آزاد را ناکار می‌کنند. رادیکال‌های آزاد مولکول‌هایی هستند که به سلول‌های بدن ما آسیب می‌رسانند. توجه داشته باشید که فلاونوئیدها و ترکیبات معطری که در پوست مرکبات وجود دارند نقش موثری در سلامت رگ‌ها و مویرگ‌ها ایفا می‌کنند. برای همین هم در ساخت داروهای محافظت‌کننده از رگ‌های خونی مورد استفاده قرار می‌گیرند.

#### آیا مرکبات از ابتلا به بیماری‌های مزمن پیشگیری می‌کنند؟

مرکبات نیز همانند میوه‌ها و سبزیجات دیگر سرشار از آنتی‌اکسیدان‌های قوی هستند که از ابتلا به سرطان پیشگیری می‌کنند. به نظر می‌رسد که ترکیبات آنتی‌اکسیدانی موجود در مرکبات از ابتلا به سرطان معده (دومین سرطان شایع در سرتاسر جهان) و سرطان گلو جلوگیری می‌کنند. از طرف دیگر ترنهای مرکبات آنزیم‌های مقابله‌کننده با عوامل سرطان‌زا را فعال‌تر می‌کنند.

باید بدانید که مرکبات حاوی میزان قابل‌توجهی ویتامین B۹ یا همان اسید فولیک نیز می‌باشند که برای پیشگیری از ابتلا به بیماری‌های قلبی عروقی مفید است. اسیدفولیک باعث کاهش میزان هموسیستئین خون می‌شود. این اسیدآمینه یکی از عواملی است که خطر ابتلا به بیماری‌ها قلبی عروقی را بالا می‌برد.

#### آیا ترشی مرکبات حالت اسیدیته‌ی بدن را بالا می‌برد؟

معمولاً رژیم غذایی ما حاوی میزان زیادی گوشت قرمز و غلات هست که حالت اسیدی بدن را بالا می‌برند. اما باید بدانید که اسیدهای ارگانیک موجود در مرکبات (اسیدهایی که طعم ترشی به مرکبات می‌دهند) برعکس عمل می‌کنند و بدن را به سمت قلیایی شدن می‌برند.در واقع این اسیدها در ترکیب با املاحی مانند پتاسیم، بیکربنات‌هایی تشکیل می‌دهند که حالت اسیدی بدن را کاهش می‌دهند. خوشبختانه این خاصیت مرکبات به ویژه برای مقابله با پوکی استخوان مفید است. باید بدانید که اگر حالت اسیدی بدن بیشتر شود بدن برای حفظ تعادل حالت بازی – اسیدی خود دست به دامان کلسیم موجود در استخوان‌ها می‌شود. یعنی از کلسیم استخوان‌ها برداشت می‌کند و این مسئله هم به پوکی استخوان منجر می‌شود. در واقع مرکبات به حفظ تعادل حالت اسیدی – بازی بدن کمک می‌کنند بدون اینکه به ذخیره‌ی استخوانی مان لطمه‌ای وارد شود.

#### آیا آب مرکبات به اندازه‌ی خودشان ارزش غذایی دارند؟

به جز ویتامین C که بسیار حساس می‌باشد، آب مرکبات تقریباً از تمام آنتی‌اکسیدان‌های موجود در خود میوه‌ها برخوردار هستند. آب مرکبات صنعتی نیز قابل‌اعتماد هستند به خاطر اینکه در بخش صنعتی مرکبات با پوست آبگیری می‌شوند. و ویتامین‌ها کمابیش پاستوریزه شدن را بهتر تحمل می‌کنند و مقاومت بیشتری از خود نشان می‌دهند. برای همین هم می‌توان گفت که آب مرکبات موجود در پاکت‌ها و شیشه‌ها کمابیش خواص خود میوه‌ها را حفظ کرده‌اند و تا حدودی حاوی همان ویتامین‌ها و آنتی‌اکسیدان‌ها هستند.